



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 4 (430), ЧЕТВЕРГ, 20 июля 2023 года

16+



● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2а, г. АМВРОСИЕВКА, 87302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: <https://vk.com/novluch> ●

ВИЗИТ

Василий Орлов: «Отношения не просто партнерские – братские»

В минувшую субботу Амвросиевский район посетил Василий Орлов, губернатор Амурской области, которая в прошлом году, после подписания Соглашения о сотрудничестве, стала нашим регионом-шофером. Это его пятый, но далеко не последний визит в район, заверил Василий Александрович. «В Амурской области 29 муниципальных районов. Амвросиевский для нас отчасти стал 30-м», – улыбается губернатор, подчёркивая, что отношения за более чем год стали не просто партнёрскими, – братскими. Вместе с главой администрации района Игорем Лызовым и представителями рабочей группы Амурской области, Василий Орлов посетил ряд объектов, на которых идут или завершаются восстановительные работы.

ПРИОРИТЕТ – ОБРАЗОВАНИЕ И ДЕТИ

Одно из образовательных учреждений, в котором продолжается капитальный ремонт – Кутейниковская школа.

Здание, где десятилетиями не проводилось никаких серьёзных ремонтных работ, пострадало в ходе боевых действий 2014 года.

«Школа была в аварийном состоянии, поэтому мы, после обсуждения с руководством района, включили данный объект в первоочередные планы и приступили к работам еще летом 2022 года», – доложил губернатору руководитель рабочей группы Амурской области Евгений Ковтун.

В прошлом году здесь полностью отремонтирована крыша, заменены 52 окна, усилен фундамент и заменена система канализации. К торжественной линейке 1 сентября была вымощена школьная площадка, на которой проводятся многие общешкольные мероприятия.

В этом году подрядная организация, которая занимается восстановлением школы, капитально отремонтировала спортивный зал, а также холл школы, который преобразился до неузнаваемости.

Во время экскурсии по учебному заведению было отмечено, что работы на этом не остановятся. Постепенно будут приводить в порядок и другие помещения, к примеру, столовую школы.



Игорь Лызов, Василий Орлов и Евгений Ковтун обсудили проделанную работу

лы, которая служит здесь и актовым залом.

В беседе с директором Василий Орлов предложил варианты, как можно организовать пространство так, чтобы дети проводили время не только в приятной обстановке, но и с пользой.

В Амурской области разработана и внедряется программа «Школьное кафе», в рамках которой модернизируются школьные столовые.

«Внимание уделяется не только на питание, но и на обустройство пространства. Приятная цветовая гамма и телевизор, где транслируются патриотические ролики или профилактические сюжеты по безопасности. В итоге получается не только место для приёма пищи, но своеобразная локация, которую можно будет использовать для встреч учащихся, соревнований родителей. Предлагаю над этим подумать, ждём от вас предложений», – сказал Василий Александрович.

В свою очередь директор Кутейниковской школы Ирина Лобурь поблагодарила руководство Амурской области и Амвросиевского района за восстановление школы:

«Хочу сказать огромное спасибо за такую колоссальную проведённую работу! Слова признательности попросили выразить весь наш педагогический коллектив. Дети, которые, уверены, с удовольствием будут ходить в школу. А также жители посёлка, для которых восстановление

социальных объектов даёт надежду на дальнейшее процветание и развитие малой родины».

Ещё одна школа, в которой побывала делегация во главе с Василем Орловым и Игорем Лызовым – Новоамвросиевская школа. Здесь также работы по восстановлению близятся к концу.

Годом ранее в здании заменили всю систему отопления, которая прежде в зимний период доставляла немало хлопот и дискомфорта. В школе заново перекрыли крышу, отремонтировали цоколь и утеплили стены.

ГОСУСЛУГИ СТАНУТ ДОСТУПНЕЕ

Василий Орлов также проверил ход строительных работ в помещении, где будет расположен Многофункциональный центр.

На данный момент завешены 65 % работ. Сейчас идёт монтаж металлопластиковых труб для системы отопления, а также обустройство крыльца с удобным пандусом и навесом.

«Работа МФЦ значительно облегчит жителям района процесс подачи заявки на получение или замену паспорта гражданина Российской Федерации и загранпаспорта, регистрации прав и сделок по недвижимому имуществу, регистрации сведений в кадастре недвижимости, приёма документов для постановки иностранных граждан на учёт и других услуг», – отметил глава района.

Продолжение – на стр. 2



Осмотрели новый спортзал Кутейниковской школы



Директор Новоамвросиевской школы Наталья Миносян провела экскурсию

Уважаемые читатели! Завершается первое полугодие. Совсем немного осталось и до окончания подписной кампании на II полугодие 2023 года.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
 - на 3 месяца – 311 рублей;
 - на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
 - на 3 месяца – 299 рублей;
 - на 6 месяцев – 580 рублей.

56017



Новый
Луч

АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ,
ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ
И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника торговли!

Торговля является отраслью экономики, которая занимает лидирующие позиции и обеспечивает значительную часть налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует больших знаний, ответственности, самоотдачи, терпения и умения работать с людьми, ведь с вашей трудовой деятельностью каждый из нас сталкивается ежедневно.

В основном в отрасли работают малые предприятия и индивидуальные предприниматели, чей профессионализм, внимание и доброжелательность создают уют и комфорт для жителей района. В районе растет качество торговых услуг, культура обслуживания, открываются магазины с новым форматом обслуживания.

Особого внимания и слов благодарности заслуживают предприниматели, осуществляющие торговую деятельность в малых сельских населенных пунктах, зачастую отдаленных и труднодоступных.

Благодаря вашему трудолюбию решается одна из важных социальных задач – удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах.

Надеюсь на дальнейшее совместное сотрудничество в решении вопросов укрепления экономики района и дальнейшего развития потребительского рынка.

Выражаю благодарность ветеранам за вклад в развитие одной из важнейших отраслей народного хозяйства. Благодарю тех, кто продолжает лучшие профессиональные традиции, работает на совесть, дорожит доверием жителей района.

Примите слова признательности за ваш труд и пожелания успехов во всех добрых делах и начинаниях!

От всей души желаю вам здоровья, мира, благополучия и успехов в реализации намеченных планов!

Игорь Лызов,
глава администрации
Амвросиевского района